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	ГРАЖДАНЕ!!!!

При возникновении пожара немедленно вызывайте
 пожарную охрану!!!

Тел. 01, 2-12-04, 101 с сотовых телефонов 112, 01, 101
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Оперативная обстановка с пожарами на территории Красноярского края за 11 месяцев:

· произошло пожаров - 3989
· погибло людей на пожарах - 228
· погибло детей - 14
· получили травмы на пожарах - 213
· травмировано детей - 22
Оперативная обстановка с пожарами на территории 
Туруханского района за 11 месяцев:
· произошло пожаров - 26
· погибло людей на пожарах - 0
· погибло детей - 0
· получили травмы на пожарах - 3
· травмировано детей – 0
Старший инженер отдела государственной статистики 

учета пожаров и последствий от них

УНД Главного управления МЧС России по Красноярскому краю

старший лейтенант внутренней службы 

 Е.С. Убиенных
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БЕЗОПАСНЫЙ НОВЫЙ ГОД!

Уважаемые жители Красноярского края!

Управление надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Красноярскому краю поздравляет Вас с наступающими Новогодними и Рождественскими праздниками и желает приятно и безопасно провести их! 
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При этом не стоит забывать, что праздники, в один миг могут превратиться в неприятное воспоминание. Ведь, несмотря на яркие салюты и новогодние подарки, грань между весельем и грустью очень тонка. Чтобы обезопасить себя и своих близких от неприятных сюрпризов необходимо заранее ознакомиться с «техникой безопасности» в новогодние праздники. Как известно, предупрежден – значит вооружен.

Существует несколько видов опасностей, о которых нельзя забывать.

Фейерверки. Несомненно, запущенные в небо салюты, ракеты и петарды – это большая новогодняя радость для детей и взрослых. Однако неправильное или неосторожное обращение с пиротехникой влечет за собой разнообразные травмы, ожоги и даже пожары. Чтобы не стать жертвой неудачного запуска новогоднего салюта старайтесь приобретать пиротехнику в специализированных магазинах, имеющих все сертификаты качества. Приступая к запуску салютов, придерживайтесь рекомендаций указанных на упаковке. Не стоит пренебрегать также простыми правилами безопасности:
- не запускать салюты вблизи строений;
- располагать зрителей на безопасном расстоянии;
- не разрешать детям самостоятельно запускать фейерверки;
- не пытаться повторно запустить неразорвавшийся салют.

Свечи и бенгальские огни. Эти атрибуты праздника при невнимательном обращении могут стать причиной пожара. Поэтому, при использовании свечей и бенгальских огней будьте бдительны: не зажигайте их возле елок и других воспламеняющихся предметов, не оставляйте в помещении без присмотра.
И наконец, самый главный атрибут Нового года – новогодняя елка. Практически в каждом доме с приближением новогодних праздников, устанавливают и украшают елку. При этом мы часто забываем, что новогодняя елка является источником повышенной пожарной опасности. Она требует особо внимательного отношения к мерам пожарной безопасности. А меры эти очень просты:

- елку рекомендуется ставить на расстоянии не менее 1 метра от стен. От макушки елки до потолка также должно быть не менее 1 метра;
- устанавливайте елку на устойчивом основании;

- не ставьте елку у выхода из комнаты. Если она загорится, огонь отрежет дорогу к спасению;

- не устанавливайте елку рядом с отопительными или электроприборами;
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- при малейших признаках неисправности в иллюминации (нагрев проводов, мигание лампочек, искрение и т.п.) немедленно выключите ее. Электрическую сеть следует обеспечить надежными предохранителями;

- не украшайте елку бумажными игрушками, ватой и свечами. Не применяйте в помещении хлопушки и фейерверки.

Соблюдение мер пожарной безопасности – залог удачно проведенного времени в праздники!
Заместитель начальника отдела НКВОТ

Виталий Гончаров
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ПУТЬ К СПАСЕНИЮ
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Человек способен приспособиться к жизни в совершенно разных географических и климатических условиях, будь то сухие степи, полноводные долины рек или горные районы. Разный климат ставит перед строителями разные задачи, но все же, есть кое-что общее для строений во всех уголках света: безопасность людей.

Для обеспечения безопасности людей при проектировании зданий необходимо произвести расчет времени эвакуации. При этом стоит учитывать, что угроза безопасности может быть вызвана как природными, так и техногенными факторами. К последнему типу относятся аварии на различных объектах, например, на атомной электростанции в Фукусиме (Япония) в 2011 г. К числу техногенных катастроф можно отнести и пожары, возникающие в результате неосторожности людей или неисправности приборов. Яркий пример тому, крупнейший в постсоветской России пожар по числу жертв. Случился он в декабре 2009 г. в ночном клубе «Хромая лошадь» г. Перми. Тогда от удушья и давки погибло 156 человек, еще 78 получили травмы. Таких жертв можно было избежать, если бы при планировке клуба был проведен расчет времени эвакуации людей при пожаре и соблюдены необходимые меры безопасности. Пожар в «Хромой лошади» вызвал небывалый общественный резонанс и весьма жесткую реакцию правительства. За резкими репликами президента тех лет Дмитрия Медведева последовали конкретные действия по ужесточению контроля над пожарной безопасностью в зданиях, а Правительство Пермского края сложило с себя полномочия. В результате тотальной проверки развлекательных заведений по всей стране было закрыто 18 % ночных клубов, нарушения обнаружились почти во всех заведениях, то есть трагедия могла повториться в любой момент в любом другом ночном клубе. Все это заставило обратить внимание на расчет времени эвакуации людей при пожаре, запретить использовать пиротехнику в закрытых помещениях. Более того, был создан проект технического регламента по пиротехнике, разработан законопроект о введении обязательного противопожарного страхования (ОППС) в ряде учреждений, в т.ч. в Госдуме прошли учебные эвакуации. 
           Стоит отметить, что эвакуация людей в условиях чрезвычайных ситуаций имеет свои законы, в частности законы вынужденного перемещения. Существуют специальные формулы, позволяющие рассчитать допустимое время для вывода людей из опасной зоны. Когда производится расчет времени эвакуации, необходимо помнить, что угрозу при пожаре представляет не только огонь, но и высокие температуры, плохая видимость и снижение концентрации кислорода в воздухе. Для того, чтобы люди могли быстро покинуть опасную зону, здания должны иметь планы эвакуации, указывающие на пути к спасению.

Дознаватель ОНД по Туруханскому району

УНД Главного управления МЧС России по Красноярскому краю

капитан внутренней службы

                                                                                                                                            Р.А. Шевцов
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ПРЕДОТВРАТИМ ПОЖАР В СВОЕМ ДОМЕ
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Знаете ли Вы, что около 75% пожаров происходит в жилых домах: как в многоквартирных, так и в частных? Пожар уничтожает имущество, уносит жизни людей. Всем известно, что предотвратить пожар намного легче, чем его тушить, поэтому необходимо обезопасить дом, еще на этапе его проектирования. Особенно необходимо обезопасить от пожара деревянные строения. Для этого следует предусмотреть многое, а именно: древесину обработать специальной пропиткой, правильно смонтировать систему электроснабжения, если в доме планируется выложить печь, то необходимо доверить это профессионалам. Также заранее нужно сделать запасные выходы, установить противопожарную сигнализацию и оборудование объемного тушения.
Рассмотрим причины и последствия пожаров. 
Более 20% пожаров происходит из-за неправильного обращения с электрическим оборудованием. В современных коттеджах и домах возгорания происходят гораздо реже, чем в старых деревянных строениях. Старые электросети не рассчитаны на современную интенсивную эксплуатацию, поэтому зачастую проводка начинает плавиться, так как не всегда срабатывает защита на распределительном щите и естественно происходит возгорание. Даже если древесину в старых домах и обрабатывали в свое время огнезащитным раствором, то, обычно, редко кто обновляет это покрытие. В современных же деревянных домах скрытую электропроводку помещают в металлических трубах или гибких металлорукавах, а открытую - в пластиковых гофрированных рукавах. 
Из всего вышесказанного следует, что необходимо в деревянном доме систему электроснабжения привести в соответствие с действующими стандартами. Конечно, основная причина, из-за которой возникают пожары, - это неосторожное обращение с огнем. Поэтому, в первую очередь, человек сам должен быть внимателен при использовании огня дома, при зажигании свечей, сигарет, при растопке печей, а также в случае разрешения игры с огнем детям.
Как правило, современные сертифицированные приборы и устройства почти никогда не приводят к возгоранию, причиной пожара чаще всего являются старые, самодельные, неисправные электроприборы, а также неполадки котельных приборов и различные неисправности в работе печей. Чаще всего огонь распространяется по трубам вентиляции, но это не означает, что ее надо делать вообще, а означает только то, что не надо экономить на противопожарных устройствах при ее постройке. При пожаре люди зачастую погибают не от самого огня, а от  продуктов сгорания, получая удушье от 
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угарного газа. Также при пожаре идет разрушение конструкций зданий, в результате чего люди получают травмы. Поэтому при постройке дома стоит предусмотреть прочность несущих конструкций. Последствием пожара является то, что огонь уносит с собой все Ваше имущество, не оставляя ничего.
Заместитель начальника ОНД по Туруханскому району

УНД Главного управления МЧС России по Красноярскому краю

капитан внутренней службы

Д.Н. Веркеев
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ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ОНД ПО ТУРУХАНСКОМУ РАЙОНУ

В ПЕРИОД С 20 НОЯБРЯ 2014 ГОДА ПО 19 ДЕКАБРЯ 2014 ГОДА
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В период с 20 ноября 2014 года по 19 декабря 2014 года должностными лицами ОНД по Туруханскому району УНД ГУ МЧС России по Красноярскому краю проведено 16 плановых и 4 внеплановых проверок соблюдения обязательных требований пожарной безопасности на объектах защиты Туруханского района Красноярского края. По результатам проведенных проверок к административной ответственности за нарушение требований пожарной безопасности в виде наложения административных штрафов привлечено 2 юридических лица. Общая сумма административных штрафов составила 240 тысяч рублей.
Кроме этого за указанный период подразделения пожарной охраны совершили 30 выездов, из них:
4 выезда – по ложному сообщению о пожаре;

3 выезда – по сообщениям о загораниях;

24 выезда – для оказания помощи населению;

4 выезда – по сообщению о «коротком» замыкании электропроводки без последующего горения;

2 выезда – по сообщению о подгорании пищи;
4 выезда – по сообщениям о пожарах.
Дознаватель ОНД по Туруханскому району
УНД Главного управления МЧС России по Красноярскому краю

капитан внутренней службы

Р.А. Шевцов
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