	В мае-июне 2023 года прокуратурой города организованы проверки исполнения санитарно-эпидемиологического законодательства, законодательства о безопасности пищевых продуктов в учреждениях, предоставляющих услуги дошкольного, среднего общего, средне-профессионального образования.
	По результатам проверки выявлены многочисленные факты нарушений санитарно-эпидемиологического законодательства (38 нарушений).
	По итогам проверки прокуратурой города в адрес образовательных учреждений внесено 4 представления, по итогам рассмотрения которых приняты меры по устранению выявленных нарушений, к дисциплинарной ответственности привлечено 8 должностных лиц, в отношении руководителей учреждений и руководителя одной коммерческой организации возбуждены дела об административных правонарушениях, предусмотренные ч. 1 ст. 6.7, ч.ч. 1, 2 ст.14.43 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации, по результатам рассмотрения которых к административной ответственности в виде штрафов привлечено 3 должностных лица. Общая сумма штрафов составила 59 тыс. руб. Одному должностному лицу назначены наказания в виде предупреждения, в связи с наличием ряда смягчающих вину обстоятельств.
	Кроме того, в рамках поручения прокуратуры края об организации проверки исполнения в МКОУ «СШ г. Игарки» им. В.П. Астафьева законодательства о питании, связанного с незаконной отменой платного питания с 15.05.23, прокуратурой города проведена проверка исполнения вышеуказанного законодательства. По результатам проведения проверки в отношении лица, из числа руководящего звена вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренного ч. 1 ст. 6.6 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации, которое находится на рассмотрении.
[bookmark: _GoBack]	Также прокуратурой города принесен протест на незаконный приказ МКОУ «СШ г. Игарки» им. В.П. Астафьева от 10.05.23 №232, которым отменено платное питание в вышеуказанном учреждении. Данный протест находится на рассмотрении. 

