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О выявленных нарушениях при прохождении муниципального образования город Игарка отопительного периода 2023-2024 годов

В истекшем периоде 2024 года прокуратурой города на поднадзорной территории проведены проверки исполнения законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства администрацией города Игарка и муниципальным предприятием г. Игарка Управляющая компания «ДМЗ» при прохождении отопительного периода 2023-2024 годов.
Прокуратурой города Игарка о нарушениях в сфере жилищно-коммунального хозяйства в истекшем периоде выявлено 13 нарушений по результатам проверок внесено 7 представлений руководителям предприятий и учреждений, 1 должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности. О недопустимости нарушений действующего законодательства предостережено 11 должностных лиц.
По результатам принятых мер прокурорского реагирования твердое топливо для котельных было завезено в полном объеме, отопительный период прошел в безаварийном порядке, не допущено массового нарушения прав и законных интересов жителей г. Игарка.
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