АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ИГАРКИ
ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по вопросу «О проекте решения Игарского городского Совета депутатов «О городском бюджете на 2021 год и плановый период 2022-2023 годов»
	14.12.2020 г.
	         г. Игарка


Место проведения: актовый зал администрации города Игарки

Время проведения: 15:00
ПОВЕСТКА ДНЯ:

О проекте решения Игарского городского Совета депутатов «О городском бюджете на 2021 год и плановый период 2022-2023 годов». 

Участники публичных слушаний, заслушав и обсудив доклад заместителя главы города, начальника финансово-экономического отдела администрации города Игарки  по проекту городского бюджета на 2021 год и плановый период 2022-2023 годов, отмечают, что проект, городского бюджета сформирован на основе показателей прогноза социально-экономического развития, а также в соответствии с основными направлениями бюджетной и налоговой политики города.
Среди мер, направленных на обеспечение устойчивости бюджетной системы, следует отметить, трехлетнее бюджетное планирование, обязательное наличие условно-утвержденных расходов в плановом периоде.

Целью налоговой  политики на 2021 год и плановый период 2022 - 2023 годов является наращивание экономического и налогового потенциала, мобилизация доходов городского бюджета.
Устойчивый рост доходов бюджета города Игарки будет обеспечен повышением использования потенциала экономики и земельно-имущественного комплекса города, а также качества администрирования доходов.
Налоговая политика сохраняет преемственность приоритетов основных целей и задач, предусмотренных в предыдущие годы.
С учетом поставленной цели работа администрации города будет направлена на:

1. повышение эффективности использования муниципального имущества:
в целях актуализации результатов государственной кадастровой оценки в соответствии с требованиями ФЗ от 03.07.2016 № 237-ФЗ «О государственной кадастровой оценке» в 2021 планируется проведение государственной кадастровой оценки земельных участков в составе земель населенного пункта г. Игарка по состоянию на 01.01.2021;

- повышение качества администрирования доходов:
в целях увеличения поступлений в местные бюджеты налоговых и неналоговых доходов от использования имущества стоит задача обеспечения полного учета имущества и земельных участков, вовлечения максимального количества объектов недвижимости в налоговый оборот;

- сдерживание роста налоговой нагрузки и сохранение действующих мер налоговой поддержки:
сдерживание налоговой нагрузки на население, предлагается обеспечить за счет перехода на исчисление налога на имущество физических лиц исходя из кадастровой стоимости объектов налогообложения.

Важнейшие направления деятельности администрации города в рамках бюджетной политики на 2021-2023 годы включают в себя:

- повышение эффективности бюджетных расходов;

- взаимодействие с краевыми и районными органами власти по увеличению объема финансовой поддержки из районного и краевого бюджетов;

- обеспечение открытости бюджетного процесса.

Реализация данных направлений в прогнозном периоде позволит обеспечить сбалансированность, устойчивость и финансовую стабильность бюджета города, реализацию муниципальных программ и исполнение принятых обязательств наиболее эффективным способом.

С учетом норм действующего законодательства проект бюджета города на 2021 год и плановый период 2022-2023 годов сформирован на основе 12 муниципальных программ города. Доля программных расходов составляет более 60%;

На 2021 год и плановый период 2022-2023 годов сформированы следующие параметры городского бюджета:

прогнозируемый общий объем доходов городского бюджета на три года определяется в сумме 899 326,0 тыс. рублей;

· общий объем расходов на три года составляет 899 326,0 тыс. рублей.
Основные параметры бюджета по годам выглядят следующим образом:

 (тыс. рублей)

	
	2021 год
	2022 год
	2023 год

	Доходы
	319 624,9
	289 922,7
	289 778,4

	Расходы
	319 624,9
	289 922,7
	289 778,4

	Дефицит (-) / Профицит (+)
	0,0
	0,0
	0,0


Безвозмездные поступления на 2021 год прогнозируются в сумме 274 162,5 тыс. рублей. 

Дотации составят 173 902,0 тыс. рублей. Из них:

· на выравнивание бюджетной обеспеченности – 25 746,5 тыс. рублей;

· на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов – 148 155,5 тыс. рублей.
Субвенции составят 586,1 тыс. рублей. Из них:

· на выполнение государственных полномочий по созданию и обеспечению деятельности административных комиссий (в соответствии с Законом края от 23 апреля 2009 года № 8-3170) в рамках непрограммных расходов – 35,1 тыс. рублей;

· на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты – 511,1 тыс. рублей.
Прочие межбюджетные трансферты составят 77 590,2 тыс. рублей. Из них:

· на финансовое обеспечение дорожной деятельности – 15 570,9 тыс. рублей;
· прочие – 84 103,4 тыс. рублей.
Безвозмездные поступления на 2021 и 2022 годы прогнозируются в суммах 242 947,6 тыс. рублей и 241 921,5 тыс. рублей соответственно.
Дефицит городского бюджета на 2021 год и плановый период 2022-2023 годов в соответствии с проектом решения не планируется.
Функционирование высшего должностного лица муниципального образования Глава города, функционирование администрации города, ревизионной комиссии города, Игарского городского Совета депутатов, функционирование МКУ "ЦБУТО бюджетных и казенных учреждений г. Игарки", расходы на осуществление государственных полномочий по созданию и обеспечению деятельности административных комиссий, на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты, расходы на оценку недвижимости, социальное обеспечение и иные выплаты населению, межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам муниципальных районов из бюджетов поселений на осуществление части полномочий в соответствии с заключенными соглашениями отражаются в бюджете непрограммными мероприятиями, доля  которых в общем объеме расходов не превышает 40 %.
Предусмотреть капитальные расходы при предложенном объеме бюджета не представляется возможным.
Вопросы и ответы на них, выступления иных участников публичных слушаний

Сухинин Ф.Ф.:

Проектом решения Игарского городского Совета депутатов «О городском бюджете на 2021 год и плановый период 2022-2023 годов» не предусмотрены лимиты на содержание жилых и нежилых помещений принадлежащих муниципальному образованию город Игарка, оплата за которые предусмотрена ЖК РФ. Необходимо предусмотреть в проекте решения средства на содержание и ремонт жилых и нежилых помещений принадлежащих муниципальному образованию город Игарка.
Лебедева С.А.:

Спасибо, Федор Федорович, Ваше предложение принято в работу. Проект бюджета сформирован в соответствии с подходами, в котором предусмотрена индексация заработной платы, расходов на оплату коммунальных услуг, и сохранение прочих расходов на уровне 2020 года. В связи с тем, что бюджет является дотационным, предусмотреть средства на данные мероприятия не предоставляется возможным. Администрацией города Игарка будет проведена работа по привлечению средств из вышестоящего бюджета на мероприятия по содержанию жилых и нежилых помещений принадлежащих муниципальному образованию город Игарка.
Все поступившие предложения зафиксированы и будут учтены в рекомендациях по проекту бюджета на 2021 год.
По результатам публичных слушаний по проекту решения Игарского городского Совета депутатов  «О городском бюджете на 2021 год и плановый период 2022-2023 годов» участники публичных слушаний РЕКОМЕНДУЮТ:
1. Игарскому городскому Совету депутатов:

– принять решение Игарского городского Совета депутатов «О городском бюджете на 2021 год и плановый период 2022-2023 годов».

2. Администрации города Игарки 
· обеспечить реализацию:

– основных направлений бюджетной и налоговой политики города на 2021 год и плановый период 2022 – 2023 годов;

– реализация Плана мероприятий по мобилизации доходов и наращиванию налогового потенциала;

·  продолжить работу по:

–  привлечению дополнительных средств из краевого и районного бюджетов в рамках государственных (муниципальных) программ;
–  привлечению дополнительных средств из районного бюджета;
– повышению качества администрирования налоговых и неналоговых доходов органами администрации города;

– анализу использования муниципального имущества и земельных участков, находящихся в муниципальной собственности;

– оценке эффективности реализации муниципальных программ и усилению контроля над эффективностью использования бюджетных средств на этапе формирования и исполнения бюджета города;
– повышению уровня открытости бюджетных данных;
– привлечению средств из вышестоящего бюджета на мероприятия по содержанию жилых и нежилых помещений принадлежащих муниципальному образованию город Игарка.


3. Распорядителям бюджетных средств:

– привести в соответствие муниципальные программы с решением о городском бюджете не позднее трех месяцем со дня вступления его в силу;

– оплату расходов производить в соответствии с утвержденными муниципальными программами, а также:

1) не допускать возникновения кредиторской задолженности;

2) не допускать начисления заработной платы сверх установленного фонда оплаты труда, производить выплаты в срок и в полном объеме;

3) оплату коммунальных услуг производить в пределах установленных лимитов. 

 
– улучшить качество бюджетного планирования в части составления муниципальных заданий, плана ФХД, бюджетных смет;

– обеспечить выполнение действующих обязательств учреждения и не допускать принятия новых обязательств;

– принять меры по сокращению дебиторской задолженности и недопущению кредиторской задолженности учреждений;

– усилить оперативный контроль за целевым, эффективным и экономным расходованием бюджетных средств в рамках муниципальных программ.

Председательствующий 

на публичных слушаниях                                                                 В.С. Добромыслов
Секретарь  публичных

слушаний                                                                                                  И.В. Пантюхин
