АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ИГАРКИ
ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по вопросу «О проекте решения Игарского городского Совета депутатов «О городском бюджете на 2019 год и плановый период 2020-2021 годов»
	17.12.2018 г.
	         г. Игарка


Место проведения: малый зал администрации города Игарки

ПОВЕСТКА ДНЯ:

О проекте решения Игарского городского Совета депутатов «О городском бюджете на 2019 год и плановый период 2020-2021 годов». 

Участники публичных слушаний, заслушав и обсудив доклад заместителя главы города, начальника финансово-экономического отдела администрации города Игарки  по проекту городского бюджета на 2019 год и плановый период 2020-2021 годов, отмечают, что проект, городского бюджета сформирован на основе показателей прогноза социально-экономического развития, а также в соответствии с основными направлениями бюджетной и налоговой политики города.
Среди мер, направленных на обеспечение устойчивости бюджетной системы, следует отметить, трехлетнее бюджетное планирование, обязательное наличие условно-утвержденных расходов в плановом периоде.

Целью налоговой  политики на 2019 год и плановый период 2020 - 2021 годов является наращивание экономического и налогового потенциала, мобилизация доходов городского бюджета.
Налоговая политика сохраняет преемственность приоритетов основных целей и задач, предусмотренных в предыдущие годы.
С учетом поставленной цели работа администрации города будет направлена на:

- сохранение и развитие собственной доходной базы бюджета города, в том числе путем применения всех имеющихся форм и методов администрирования;

-
создание благоприятных условий для развития среднего и малого бизнеса.

В рамках сохранения и развития собственной доходной базы бюджета города, актуальным остается вопрос рационального и эффективного использования муниципальной собственности. В данном направлении планируется проведение инвентаризации нежилых объектов, муниципального земельного контроля в целях выявления и включения в хозяйственный оборот неиспользуемых объектов недвижимости и земельных участков, в том числе за счет их реализации на торгах.

В целях повышения предпринимательской активности продолжится предоставление в аренду муниципального имущества субъектам малого и среднего предпринимательства.
Важнейшие направления деятельности администрации города в рамках бюджетной политики на 2019-2021 годы включают в себя:

- повышение эффективности бюджетных расходов;

- взаимодействие с краевыми и районными органами власти по увеличению объема финансовой поддержки из районного и краевого бюджетов;

- обеспечение открытости бюджетного процесса.

Реализация данных направлений в прогнозном периоде позволит обеспечить сбалансированность, устойчивость и финансовую стабильность бюджета города, реализацию муниципальных программ и исполнение принятых обязательств наиболее эффективным способом.

С учетом норм действующего законодательства проект бюджета города на 2019 год и плановый период 2020-2021 годов сформирован на основе 11 муниципальных программ города. Доля программных расходов составляет более 65%;

С учетом перечисленных мероприятий, формирование объема и структуры расходов бюджета города на 2019 – 2021 годы осуществлено исходя из следующих основных подходов: 

1) определение базовых объемов бюджетных ассигнований на 2019 – 2021 годы на основе утвержденных решением Игарского городского Совета депутатов от 13.12.2017 № 57-300 «О городском бюджете на 2018 год и плановый период 2019-2020 годов»;

2) уточнение базовых объемов бюджетных ассигнований на 2019-2021 годы с учетом индексации расходов:

- на повышение размеров оплаты труда работников бюджетной сферы Красноярского края с 1 января 2018 года на 4 процента;

- на повышение размеров оплаты труда отдельным категориям работников бюджетной сферы Красноярского края (депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, лиц замещающих иные муниципальные должности и муниципальных служащих) с 1 сентября 2018 года на 20 процента;

- на коммунальные услуги для населения с 1 января 2019 года – на 5,1 %;

- остальные расходы не индексируются.

3) обеспечение гарантий, предусмотренных действующим законодательством;
4) сохранение программного принципа формирования расходов.

На 2019 год и плановый период 2020-2021 годов сформированы следующие параметры городского бюджета:

· прогнозируемый общий объем доходов городского бюджета на три года определяется в сумме 903 431,4 тыс. рублей;

· общий объем расходов на три года составляет 903 431,4 тыс. рублей.

Основные параметры бюджета по годам выглядят следующим образом:

 (тыс. рублей)

	
	2019 год
	2020 год
	2021 год

	Доходы
	301 740,0
	301 076,6
	300 614,7

	Расходы
	301 740,0
	301 076,6
	300 614,7

	Дефицит (-) / Профицит (+)
	0,0
	0,0
	0,0


Безвозмездные поступления на 2019 год прогнозируются в сумме 261 414,1 тыс. рублей. 

Дотации составят 146 656,5 тыс. рублей. Из них:

· на выравнивание бюджетной обеспеченности – 23 600,2 тыс. рублей;

· на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов – 123 056,3 тыс. рублей.
Субвенции составят 455,8 тыс. рублей. Из них:

· на выполнение государственных полномочий по созданию и обеспечению деятельности административных комиссий – 30,5 тыс. рублей;

· на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты – 425,3 тыс. рублей.
Прочие межбюджетные трансферты составят 114 301,8 тыс. рублей. Из них:

· на финансовое обеспечение дорожной деятельности 
– 14 532,7 тыс. рублей;
· на выполнение отдельных государственных полномочий по организации проведения мероприятий по отлову и содержанию безнадзорных животных – 251,9 тыс. рублей;

· прочие – 99 517,2 тыс. рублей.

Безвозмездные поступления на 2020 и 2021 годы прогнозируются в суммах 259 422,7 тыс. рублей и 257 172,8 тыс. рублей соответственно.
Дефицит городского бюджета на 2019 год и плановый период 2020-2021 годов в соответствии с проектом решения не планируется.

Функционирование высшего должностного лица муниципального образования Глава города, функционирование администрации города, ревизионной комиссии города, Игарского городского Совета депутатов, функционирование МКУ "ЦБУТО бюджетных и казенных учреждений г. Игарки", расходы на осуществление государственных полномочий по созданию и обеспечению деятельности административных комиссий, на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты, расходы на оценку недвижимости, социальное обеспечение и иные выплаты населению, межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам муниципальных районов из бюджетов поселений на осуществление части полномочий в соответствии с заключенными соглашениями отражаются в бюджете непрограммными мероприятиями, доля  которых в общем объеме расходов не превышает 35 %.

Предусмотреть капитальные расходы при предложенном объеме бюджета не представляется возможным.

Участники публичных слушаний РЕКОМЕНДУЮТ:

1. Игарскому городскому Совету депутатов:

– принять проект решения «О городском бюджете на 2019 год и плановый период 2020-2021 годов».

2. Администрации города Игарки 
· обеспечить реализацию:

– основных направлений бюджетной и налоговой политики города на 2019 год и плановый период 2020 – 2021 годов;

– плана мероприятий по росту доходов, а также плана мероприятий по оптимизации расходов и совершенствованию долговой политики;

·  продолжить работу по:

–  привлечению дополнительных средств из краевого и районного бюджетов в рамках государственных (муниципальных) программ;
– реализации мероприятий, направленных на формирование современной городской среды, в том числе проведение работ по общему благоустройству территорий, созданию современных общественных пространств, модернизации транспортной и коммунальной инфраструктуры; 

– повышению качества администрирования неналоговых доходов органами   администрации города;

– анализу использования муниципального имущества и земельных участков, находящихся в муниципальной собственности;

– созданию условий для развития малого и среднего предпринимательства, увеличению занятости населения, созданию новых рабочих мест;

– оценке эффективности реализации муниципальных программ и усилению контроля над эффективностью использования бюджетных средств на этапе формирования и исполнения бюджета города;
– повышению уровня открытости бюджетных данных.


3. Распорядителям бюджетных средств:

– привести в соответствие муниципальные программы с решением о городском бюджете не позднее трех месяцем со дня вступления его в силу;

– оплату расходов производить в соответствии с утвержденными муниципальными программами, а также:

1) не допускать возникновения кредиторской задолженности;

2) не допускать начисления заработной платы сверх установленного фонда оплаты труда, производить выплаты в срок и в полном объеме;

3) оплату коммунальных услуг производить в пределах установленных лимитов. 

 
– улучшить качество бюджетного планирования в части составления муниципальных заданий;

– обеспечить выполнение действующих обязательств учреждения и не допускать принятия новых обязательств;

– принять меры по сокращению дебиторской задолженности и недопущению кредиторской задолженности учреждений;

– усилить оперативный контроль за целевым, эффективным и экономным расходованием бюджетных средств в рамках муниципальных программ.

Председательствующий 

на публичных слушаниях                                                                         П.А. Шуляк
Секретарь  публичных

слушаний                                                                                                    К.Е. Шнайдер
