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ПОВЕСТКА ДНЯ:

О проекте отчета об исполнении городского бюджета за 2019 год. 

Участники публичных слушаний, обсудив доклад об исполнении городского бюджета за 2019 год, отмечают, что деятельность органов местного самоуправления в прошедшем году была направлена на развитие города, сохранение финансовой стабильности, устойчивости, сбалансированности бюджета города, а также эффективное, ответственное и прозрачное управление муниципальными финансами, контроль за своевременным исполнением бюджетных обязательств и снижение объема кредиторской задолженности.

По данным годового отчёта доходы исполнены в сумме 308 126,16 тыс. рубля (план – 345 099,80 тыс. рубля), расходы исполнены в сумме – 306 467,45 тыс. рублей (план – 353 531,88 тыс. рублей), профицит бюджета составил – 1 658,72 тыс. рубля (план дефицит бюджета – 8 432,08 тыс. рублей).
С целью обеспечения сбалансированности городского бюджета в 2019 году, в рамках реализации мероприятий по социально-экономическому развитию и оздоровлению муниципальных финансов,  проводилась работа по соблюдению обязательств, установленных:

-  пунктом 3 статьи 92.1 БК РФ предельного размера дефицита местного бюджета;

-  статьей 107 БК РФ верхнего предела муниципального долга, в том числе по муниципальным гарантиям;

-  статьей 111 БК РФ объема расходов на обслуживание муниципального долга;

- обеспечение отсутствия просроченной кредиторской задолженности;

- запрет на установление и исполнение расходных обязательств, не связанных с решением вопросов, отнесенных Конституцией Российской Федерации, федеральными законами, законами Красноярского края к полномочиям органов местного самоуправления поселения;

- соблюдение нормативов формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, лиц, замещающих иные муниципальные должности, муниципальных служащих;
- недопущение при планировании местного бюджета фактов завышения объемов налоговых и неналоговых доходов и принятия не обеспеченных лимитами бюджетных обязательств;

- утверждение бюджета поселения с включением в состав доходов межбюджетных трансфертов из районного бюджета в размерах, не превышающих предусмотренных в районном бюджете объемов.

В ходе реализации мероприятий по привлечению средств из районного бюджета, а так же сокращения менее приоритетных расходов погашена кредиторская задолженность в полном объеме. 
Своевременно финансировались все социально значимые расходы: заработная плата, коммунальные услуги, меры социальной поддержки и другие.

В 2019 году администрацией города проводилась работа по привлечению дополнительных средств из вышестоящих бюджетов, путем  участия в федеральных, краевых и районных проектах. Благодаря проделанной работе объем средств, выделенных из вышестоящих бюджетов, по сравнению с первоначальной редакцией бюджета увеличился на 49 986,24 тыс. рублей.
За счет средств финансовой поддержки вышестоящих бюджетов реализованы мероприятия по содержанию и капитальному ремонту автомобильных дорог, устройству и содержанию ледовой переправы, переселению граждан из аварийного жилищного фонда, формирование современной городской среды, организация общественных работ, временная занятость несовершеннолетних граждан и др.

Работа по взаимодействию с федеральными, краевыми и районными органами власти по увеличению объема средств, предоставляемых из вышестоящих бюджетов, продолжается и в 2020 году.

Дополнительное увеличение доходов произошло за счет денежных пожертвований, в рамках заключенного Договора пожертвования денежных средств с ООО «РН-Ванкор» в сумме 6 500,000 тыс. руб., на модернизацию социальных объектов, расположенных на территории города Игарки.

Исполнение городского бюджета в прошлом году проходило в рамках 12 муниципальных программ.

Доля программных расходов в городском бюджете составила 58%. 
В 2019 году город Игарка участвовал в реализации федеральных приоритетных проектов: «Формирование комфортной городской среды».
В рамках реализации муниципальной программы города Игарки «Формирование комфортной городской среды» на территории города выполнены работы по благоустройству дворовых территории многоквартирных домов, с выполнением работ по освещению дворовой территории, оборудованием спортивной площадки, оборудованием детской игровой площадки, установкой скамеек, урн.
За счет средств краевого бюджета в рамках реализации муниципальной программы города Игарки «Реформирование и модернизация жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности» выполнены работы по замене отходящих кабельных линий от подстанции «Игарка».
В рамках реализации Муниципальной адресной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в городе Игарке Туруханского района» проводились мероприятия по переселения граждан из аварийного жилищного фонда города Игарки, снижение доли аварийного жилья в жилищном фонде города. Выполнены работы по приобретению жилых помещений в количестве 21 квартиры, для предоставления жилых помещений гражданам, переселяемым из аварийного жилищного фонда. Произведена выплата (компенсация) 2 чел. за изымаемые жилые помещения, в соответствии со статьей 32 ЖК РФ.
В рамках проводимой в Красноярском крае работы по повышению оплаты труда работников учреждений культуры, в целях выполнения указа Президента Российской Федерации № 597 от 07.05.2012 год «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики», в 2019 году проводились мероприятия по передаче полномочий по организации библиотечного обслуживания населения, созданию условий для организации досуга и обеспечения жителей поселений услугами организаций культуры, реализуемых городскими поселениями, входящими в состав муниципального района, на уровень муниципального района. 
Решением Игарского городского Совета депутатов № 5-15 от 30.11.2018 год «О передачи осуществления части полномочий органам местного самоуправления муниципального образования Туруханский район» с 01.01.2019 по 31.12.2019 на уровень муниципального района переданы следующие полномочия:

- организация библиотечного обслуживания, комплектование и обеспечение сохранности библиотечных фондов;

- создание условий для организации досуга и обеспечения жителей услугами организаций культуры.

На реализацию переданных полномочий направлены средства в объеме 29 545,824 тыс. рублей.
Сеть муниципальных учреждений в 2019 не изменилась. Количество муниципальных учреждений по состоянию на 01.01.2020 составило 11 единиц, в том числе 3 органа власти, 5 казенных учреждения и 3 бюджетных учреждения. 
Следует отметить, что основные цели, поставленные при формировании бюджета 2019 года, были достигнуты. Вместе с тем остаётся ряд вопросов, которые нашли отражение в бюджете на 2020 год.

По результатам публичных слушаний по проекту решения Игарского городского Совета депутатов «Об исполнении городского бюджета за 2019 год» участники публичных слушаний РЕКОМЕНДУЮТ:

1. Игарскому городскому Совету депутатов принять решение об утверждении отчета об исполнении городского бюджета за 2019 год.
2. Администрации города Игарки:

(обеспечить реализацию:

- основных направлений бюджетной и налоговой политики;

- плана мероприятий по мобилизации доходов, а также плана мероприятий по оптимизации расходов и совершенствованию долговой политики;

- национальных (федеральных, региональных) проектов по вопросам, относящимся к полномочиям органов администрации города;
· продолжить работу по:
· привлечению дополнительных средств из краевого и районного бюджетов в рамках государственных (муниципальных) программ;
· расширению собственной доходной базы города, в том числе за счет проведения с налоговыми органами и Росреестром мероприятий, направленных на актуализацию и уточнение сведений в Государственном адресном реестре и Едином государственном реестре недвижимости;

· сокращению задолженности в бюджет города по налоговым и неналоговым платежам;

· повышению качества управления и доходности муниципального имущества, в том числе за счет формирования свободных земельных участков с целью их передачи в аренду или продажи;
· реализации мероприятий, направленных на формирование современной городской среды, в том числе проведение работ по общему благоустройству территорий, созданию современных общественных пространств, модернизации транспортной и коммунальной инфраструктуры; 

· усилению контроля за работой муниципальных учреждений, повышать эффективность их деятельности, а так же за своевременным размещением на официальном сайте для размещения информации о государственных (муниципальных) учреждениях (bus.gov.ru);
· повышению уровня открытости бюджетных данных.
3. Распорядителям бюджетных средств:

– улучшить качество бюджетного планирования в части составления муниципальных заданий, бюджетных смет, плана финансово-хозяйственной деятельности;

– производить оплату расходов в соответствии с утвержденными лимитами, а также:


1) не допускать начисления заработной платы сверх установленного фонда оплаты труда, производить выплаты в срок и в полном объеме;


2) оплату коммунальных услуг производить в пределах установленных лимитов.

– принять меры по сокращению дебиторской задолженности и недопущению кредиторской задолженности;

– усилить оперативный контроль за целевым, эффективным и экономным расходованием бюджетных средств в рамках муниципальных программ и непрограммных мероприятий.

Председательствующий 

на публичных слушаниях                                                                     В.С. Добромыслов
Секретарь публичных

слушаний                                                                                                        К.Е. Шнайдер
