Безопасность на воде в осенний период

Осень – любимая пора любителей рыбной ловли и охоты. Опытные рыбаки и охотники очень любят осеннюю рыбалку и охоту. Однако осенняя рыбалка таит в себе немало опасностей. Осенью температура воды составляет всего 7-8 градусов, и если лодка перевернется, рыбак окажется в воде, намокшая одежда тут же потянет его вниз, а холодная вода будет сковывать движения. Спасти в такой ситуации бывает довольно трудно.
Игарский инспекторский участок Центра ГИМС ГУ МЧС России по Красноярскому краю напоминает, что если вы отдыхаете с детьми – будьте особенно бдительны, не оставляйте их без присмотра. Во избежание несчастных случаев на воде напоминаем любителям осенней рыбной ловли. 
При катании на лодке запрещается:
- удаляться от берега на расстояние, превышающее установленное;
- если лодка весельная (гребная), нельзя выходить на участки с интенсивным движением моторных лодок;
- перегружать лодку;
- садиться на борта лодки, пересаживаться внутри лодки и с лодки на лодку при движении;
- кататься в вечернее и ночное время суток.
Но скоро уже наступят первые холода. На реках, озерах появятся первые льдинки. Скоро вся поверхность водоемов покроется первым льдом.
Начнется период ледостава. С образованием первого льда люди выходят на водоем по различным причинам. Можно значительно сократить маршрут при переходе по льду с одного берега на другой. 
Будьте осторожны! Чтобы избежать несчастных случаев, надо соблюдать осторожность на льду. Лед кажется прочным только на первый взгляд, а в действительности он еще слишком тонок, ненадежен. Неокрепший лед может не выдержать тяжести человека и проломиться. В период ледостава, когда лед еще слаб, запрещается переходить реки, озера, пруды и другие водоемы до тех пор, пока не будут установлены и отмечены знаками места безопасного перехода. 
Чтобы можно было без риска находиться на льду, допустимая толщина льда должна быть не менее 10-20см.
Не ходите по ледяным закраинам: здесь лед всегда тонкий и хрупкий. Одно неосторожное движение – и можно провалиться под лед. 
Следует соблюдать осторожность. Двигаться через водоемы следует только по специально обозначенным путям (ледовым переправам).
Не забывайте, что в сплошном окрепшем льду можно встретить опасные  места проруби, полынью, промоину!
Необходимо помнить, что выходить на осенний лед можно только в крайнем случае с максимальной осторожностью.
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