Меры безопасности на воде
Не секрет, что время школьных каникул не только самое беззаботное, но и самое травмоопасное. Дети, оставшись без присмотра взрослых, часто оказываются «заложниками» различных опасных ситуаций, которые сами и провоцируют. 
Самый полезный отдых летом - это отдых на воде. Купаясь, катаясь на лодках, укрепляется организм, развивается ловкость и выносливость. Вода не страшна тем, кто умеет хорошо плавать. Вот почему первым условием безопасности на воде является умение плавать. Однако и умеющий плавать должен быть дисциплинированным, постоянно соблюдать осторожность и правила поведения на воде. Нарушение правил поведения на воде ведёт к несчастным случаям и гибели.
С установлением жаркой погоды дети стремятся к воде. При этом не заботятся о собственной безопасности. Между тем существует основное правило: «Купание детей должно проходить только под контролем взрослых!».
Уважаемые родители! Очень важно предупреждать детей о той опасности, которая грозит на воде в случае нарушения ими правил купания. Необходимо применять все меры предосторожности и охраны жизни детей на воде, так как, кроме физических навыков, необходимо учитывать неокрепшие волевые качества детей, а также и то, что дети не отдают себе отчета в переутомлении и переохлаждении своего организма. 
Игарский инспекторский участок Центра ГИМС ГУ МЧС России по Красноярскому краю уведомляет родителей и лиц их заменяющих, об ответственности за жизнь и здоровье детей, недопущении оставления детей без присмотра на воде и вблизи водоемов.
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