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На территории города Игарки осуществляют свою деятельность учреждениядополнительного образования по следующим направлениям:

• МКУ ДО «Центр Детского Творчества г. Игарки» МКУДО «Детская школа
искусств города Игарки», г. Игарка, 2 мик-н, д. 4А, тел. 2-31-70, сайт: cdt-igarka.ucoz.ru.
Техническая направленность - «Мир в объективе», «Юный архитектор», «Компас30», «Умный самоделкин»; Естественно-научная направленность - Научное общество учащихся «Росток», «Занимательная химия»;
Художественная направленность - «Лесная мастерская», «Забавные игрушки», «Мастерская фантазий», «Текстильная кукла», студия «Открытие», «Музыкальныйкалейдоскоп»;
Социально-педагогическая направленность - «Пресс - центр», «Мир вокруг нас», «Край мой северный».
• МКУДО «ДЮСШ города Игарки», г. Игарка, 2 мик-н, д. 12, тел. 2-15-80, 2-23-07сайт: www.dusshigarki.ru.
Бокс (мальчики, юноши), волейбол (девочки, девушки), лыжные гонки (девочки, мальчики), мини-футбол (мальчики, юноши), пауэрлифтинг (юноши), северноемногоборье (девочки, мальчики, девушки, юноши).
• МККДУ «Туруханский районный дом культуры» «Дом культуры и досуга города
Игарки», г. Игарка, 2 мик-н, д. 4А, тел. 2-31-45, 2-31-67,сайт: www.dkigarka.ru..
Клуб "Родничок", клуб "Радуга" (диско-клуб с развлекательной программой), вокальный ансамбль "Радуга - дуга", кружок "Руки -ножницы", кружок "Кудесники", кукольный театр "Теремок", клуб эстрадной хореографии "Элегия", студия "Золотойключик" (театральная), хореографическая группа "Чики-брики", ВИА "Не ровесники", молодёжный вокальный кружок "Мистраль", театральная студия "Катарсис", клубблогеров "МКБ", клуб современной хореографии "В1асkFlame", хореографическая группа"Golden", студия "Школа Ведущих", инициативное молодёжное движение "АгентствоДобрых Дел", клуб ораторского мастерства "StandUp", литературно-поэтическийклуб "Слово", клуб "Игры разума" (развлекательный), хореографический коллективDive"("Dancehall"), танцевальная группа "FiameWorld", студия "Скоморох" (театральнаяфольклорная).
• МКУДО «Детская школаискусств города Игарки», г. Игарка, 1 мик-н, д. 22, тел. 21-0-60, igarka-art.bdu.su.
ДООП в области музыкального искусства: «Фортепиано», «Балалайка, домра», «Баян, аккордеон», «Гитара»; 
ДООП в области изобразительного искусства.
ДПОП в области музыкального искусства: «Фортепиано», «Народные инструменты»: балалайка, домра, гитара, баян; ДПОП в области музыкального искусства: «Музыкальныйфольклор»; 
ДПОП в области изобразительного искусства «Живопись».

Приглашаем всех желающих!
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