Межрайонная ИФНС России №17 по Красноярскому краю сообщает, что в связи с вступлением в силу с 01.01.2021 положений Федерального закона от 27.12.2019 №479-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации в части казначейского обслуживания и системы казначейских платежей» изменяются реквизиты получателя денежных средств при уплате налогов, страховых взносов, сборов и иных обязательных платежей в бюджетную систему Российской Федерации, администрируемых налоговыми органами: номер казначейского счета, номер единого казначейского счета, наименование банка получателя, БИК банка получателя.
Вся информация о реквизитах казначейских счетов размещена на официальном сайте Управления Федерального казначейства по Красноярскому краю в сети интернет по адресу http://krasnoyarsk.roskazna.ru в подразделе «Система казначейских счетов» раздела «Документы» в таблице соответствия казначейских счетов, действующим банковским счетам.
В целях верного указания реквизитов, идентифицирующих платежи по назначению и недопущения роста с 01.01.2021 невыясненных платежей, необходимо обеспечить правильность указания реквизитов платежных документов на перечисление налогов, страховых взносов, сборов, в том числе реквизитов получателя платежа. 
Для исключения  ошибок при заполнении платежных поручений на официальном сайте ФНС России (www.nalog.ru)  размещен интернет-сервис «Уплата налогов и пошлин». 
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