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В соответствии со ст. 1 Федерального закона от 21.12.1996 № 159-ФЗ «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» лицам, относящимся к данной категории, гарантировано право на полное государственное обеспечение в период обучения в учреждениях профессионального образования до его окончания.

Федеральным законом от 03.07.2016 № 359-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», вступившим в силу с 15.07.2016, изменена редакция ст. 1 Федерального закона от 21.12.1996 № 159-ФЗ «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей», включением в нее дополнительной категории граждан, имеющих право на предоставление дополнительных гарантий по социальной поддержке, - лиц в возрасте от 18 до 23 лет, у которых в период их обучения по основным профессиональным образовательным программам и (или) по программам профессиональной подготовки по профессиям рабочих, должностям служащих умерли оба родителя или единственный родитель. 

В соответствии с новой редакцией Федерального закона от 21.12.1996 № 159-ФЗ «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» наряду с детьми-сиротами, детьми, оставшимися без попечения родителей, а также гражданами из их числа, лица, потерявшие в период обучения обоих родителей или единственного родителя до окончания учреждения профессионального образования имеют право на полное государственное обеспечение и дополнительные гарантии по социальной поддержке (бесплатное питание, предоставление бесплатного комплекта одежды, обуви, мягкого инвентаря или возмещение их полной стоимости, предоставление жилого помещения в порядке, предусмотренном Федеральным законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», бесплатное оказание медицинской помощи). 
