

О Т Ч Е Т

Игарского городского Совета депутатов о своей деятельности 
за период с 01 января 2017 года по 31 декабря 2017 года


Игарский городской Совет депутатов пятого созыва (далее - городской Совет депутатов) в соответствии с Уставом муниципального образования город Игарка состоит из 11 депутатов, избираемых населением города на основе всеобщего равного и прямого избирательного права при тайном голосовании                             по мажоритарной избирательной системе по многомандатным избирательным округам сроком на 5 лет.
Состав Игарского городского Совета депутатов пятого созыва сформирован на выборах 8 сентября 2013 года.
В настоящее время депутатские полномочия исполняют 9 депутатов. 
Председатель Игарского городского Совета депутатов Сухинин Федор Федорович.
Заместитель председателя – Андреева Марина Андреевна.
Депутаты Игарского городского Совета депутатов, за исключением председателя, работают на непостоянной основе, совмещая депутатскую деятельность с выполнением трудовых и служебных обязанностей по месту основной работы.
Игарский городской Совет депутатов представляет интересы населения  города и в коллегиальном порядке принимает от его имени решения, действующие на всей территории города.
Основная  деятельность депутатов Игарского городского Совета депутатов – правотворческая. Основная задача – создание благоприятных условий жизни граждан нашего города. Главная цель – интересы избирателей, защита и обеспечение их законных прав и свобод.

1. Муниципальные правовые акты
Игарский городской Совет депутатов, являясь в структуре органов местного самоуправления муниципального образования город Игарка представительным органом местного самоуправления, осуществляет правотворческую деятельность по вопросам, отнесенным к его компетенции федеральными законами, законами Красноярского края, Уставом муниципального образования город Игарка (далее – Устав города).
Во исполнение федерального и краевого законодательства в области организации местного самоуправления городским Советом создана                                    и постоянно совершенствуется нормативная правовая база.
	Согласно статье 22 Устава муниципального образования город Игарка Игарский городской Совет депутатов принимает решения:
  - по вопросам, устанавливающим правила, обязательные для исполнения на всей территории города;
- по вопросам организации деятельности городского Совета депутатов;
- по иным вопросам, отнесенным к его компетенции федеральными                             и краевыми законами, Уставом города.
	За отчетный период Игарским городским Советом депутатов принято 69 решений, из них нормативных правовых – 42, что составляет 60,9 процентов.
	Устав города, являясь нормативным правовым актом высшей юридической силы, применяется на всей территории муниципального образования, поэтому удостоен особого внимания. Иные муниципальные правовые акты не должны противоречить Уставу города. И очень важно, чтобы основной правовой акт города, в свою очередь, не противоречил действующему законодательству и в полной мере отражал вопросы правового регулирования, входящие в его состав.
   В 2017 году в целях приведения Устава города в соответствие                                  с действующим законодательством городским Советом депутатов трижды принимались решения о внесении изменений в Устав муниципального образования город Игарка.
 	Проекты муниципальных правовых актов о внесении в Устав муниципального образования города Игарка доводились до жителей города путем опубликования в газете «Игарские новости». Одновременно с проектами муниципальных правовых актов публиковался Порядок учета предложений граждан города по проекту муниципального правового акта о внесении изменений в Устав муниципального образования город Игарка.
Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»                                   к полномочиям органов местного самоуправления, осуществляющих муниципальный контроль, отнесена организация и осуществление муниципального контроля на соответствующей территории. При этом установлено, что перечень видов муниципального контроля и органов местного самоуправления, уполномоченных на их осуществление, ведется в порядке, установленном представительным органом муниципального образования.
    В целях исполнения закона городским Советом депутатов в 2017 году принято решение «Об утверждении порядка ведения перечня видов муниципального контроля и органов местного самоуправления муниципального образования город Игарка, уполномоченных на их осуществление».
 Для установления процедуры предоставления межбюджетных трансфертов из бюджета муниципального образования город Игарка  муниципальному образованию Туруханский район в случае заключения соглашения органами местного самоуправления города Игарки с органами местного самоуправления Туруханского района о передаче им осуществления части своих полномочий принято решение «Об утверждении Порядка предоставления иных межбюджетных трансфертов из бюджета муниципального образования город Игарка бюджету муниципального образования Туруханский район».
  Замещение должности муниципальной службы требует соответствия квалификационным требованиям к уровню профессионального образования, стажу муниципальной службы или работы по специальности, направлению подготовки, знаниям и умениям, которые необходимы для исполнения должностных обязанностей. Решением городского Совета депутатов установлены квалификационные требования к уровню профессионального образования, стажу муниципальной службы или работы по специальности, необходимые для замещения должностей муниципальной службы в Игарском городском Совете депутатов.
 	В отчетном периоде утверждены новые редакции Положения об условиях и порядке предоставления муниципальным служащим муниципального образования город Игарка пенсии за выслугу лет; Правил благоустройства территории муниципального образования город Игарка; Положения о комиссии                                  по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в органах местного самоуправления муниципального образования город Игарка.
	В продолжение правового регулирования вопросов местного значения принято решение «Об утверждении Правил использования водных объектов общего пользования, расположенных на территории муниципального образования город Игарка, для личных и бытовых нужд».
На основании части 2 статьи 19 Федерального закона от 25.02.1999                         № 39-ФЗ «Об инвестиционной деятельности в Российской Федерации, осуществляемой в форме капитальных вложений» принят порядок предоставления муниципальных гарантий муниципальным образованием город Игарка, определяющий основания, условий предоставления, исполнение муниципальных гарантий.
С целью установление  поощрения для муниципальных служащих города Игарки учреждено муниципальное почетное звание «Почетный муниципальный служащий города Игарки».
	Игарским городским Советом депутатов создана значительная муниципальная нормативная правовая база, которая охватывает широкий круг муниципальных нормативных правовых актов, регулирующих, практически, все направления вопросов местного значения, деятельности органов местного самоуправления.
	Однако изменения федерального и краевого законодательства вызывают необходимость постоянной работы с действующими решениями городского Совета депутатов, чтобы своевременно вносить в них необходимые изменения.	В отчетный период с целью приведения в соответствие с действующим законодательством внесены изменения в Положение о системе оплаты труда работников муниципальных бюджетных и казенных учреждений города Игарки и работников органов местного самоуправления, не являющихся лицами, замещающими муниципальные должности, и муниципальными служащими, финансируемых за счет средств городского бюджета; Положение о публичных слушаниях в муниципальном образовании город Игарка; Положение о порядке проведения конкурса по отбору кандидатур на должность главы города Игарка; Положение о бюджетном процессе и другие решения. 
Всего о внесении изменений в действующие муниципальные правовые акты принято 31 решение, в том числе 11 - о поправках в городской бюджет. 
	Согласно внесенным в 2015 году на основании Закона Красноярского края «О некоторых вопросах организации органов местного самоуправления                                       в Красноярском крае» изменениям в Устав города глава города Игарки избирается городским Советом депутатов из числа кандидатов, представленных конкурсной комиссией по результатам конкурса. 
	На основании данной нормы Устава города городским Советом депутатов в 2017 году приняты решения «О проведении конкурса по отбору кандидатов на должность главы города Игарки», «О назначении членов в состав конкурсной комиссии по отбору кандидатов на должность главы города Игарки» и как итог «Об избрании главы города Игарки».
	 Во исполнение Федерального закона от 21.12.2001 № 178-ФЗ                              «О приватизации государственного и муниципального имущества в Российской Федерации», решения Игарского городского Совета депутатов от 17.11.2010                          № 13-84 «Об утверждении Положения о порядке и условиях приватизации муниципального имущества муниципального  образования город Игарка» утвержден прогнозный план приватизации муниципального имущества муниципального образования город Игарка на 2018 год, в который вошли пять объектов муниципальной собственности.
	Принят городской бюджет на 2018 год и плановый период 2019-2020 годов.

2. Организация планирования деятельности
городского Совета депутатов

Подготовка проектов правовых актов городского Совета депутатов осуществляется на основании плана правотворческой деятельности, утвержденного решением городского Совета депутатов, который формируется и утверждается на очередное полугодие.
   План правотворческой деятельности на 1 и 2 полугодия 2017 года содержал 30 проектов правовых актов. Все запланированные проекты решений рассмотрены на сессиях городского Совета депутатов и приняты. 
 Общее количество принятых муниципальных правовых актов городским Советом депутатов превосходит запланированное, так как наличие плана правотворческой деятельности не исключает рассмотрение и принятие городским Советом правовых актов вне плана. 
При формировании перспективного плана правотворческой деятельности Игарского городского Совета депутатов учитываться предложения, внесенные главой города, прокурором города.
В план деятельности Игарского городского Совета депутатов помимо раздела «Правотворческая деятельности» входит раздел «Организационные мероприятия», включающий участие депутатов как в общегородских мероприятиях, так и в мероприятиях, проводимых непосредственно Советом депутатов.
3. Организация деятельности городского Совета депутатов

Организация деятельности городского Совета депутатов определяется Уставом города, Регламентом Игарского городского Совета депутатов, а также иными муниципальными правовыми актами городского Совета в соответствии с действующим законодательством. Деятельность городского Совета депутатов основывается на принципах коллегиальности, гласности, свободного обсуждения и коллективного решения вопросов.
Организацию деятельности Совета депутатов осуществляет председатель Игарского городского Совета депутатов, а в случае его отсутствия – заместитель председателя.
Основной формой деятельности городского Совета депутатов являются сессии, на заседаниях которых обязаны присутствовать все депутаты.
При подготовке к сессии формируется повестка, в которой учитываются предложения, поступившие от главы города Игарки и других субъектов правотворческой инициативы.
В повестке определяются дата проведения сессии, время, вид сессии (очередная, внеочередная), перечень вопросов, подлежащих рассмотрению. Готовится список докладчиков и содокладчиков.
Все проекты решений с прилагаемыми согласно Регламенту Игарского городского Совета депутатов документами предварительно представляются депутатам для изучения.
Проекты инициированных решений рассматриваются на заседаниях постоянных профильных комиссий, на которых депутаты задают вопросы, вносят предложения.
Традиционно накануне сессии проводится совместное заседание всех постоянных комиссий с участием всех депутатов, где заявленные докладчики представляют краткие проекты внесенных в повестку дня сессии решений. Рассматриваются оставшиеся по проектам решений вопросы, в случае необходимости в проекты решений вносятся изменения и дополнения. 
Каждый депутат помимо участия в сессионных заседаниях работает                         в составе постоянных депутатских комиссий, деятельность которых регулируется Положением о постоянных комиссиях Игарского городского Совета депутатов.
В структуру городского Совета депутатов входят четыре постоянные комиссии: по бюджетной и налоговой политике; по местному самоуправлению, законности и защите прав граждан; по промышленности, транспорту и связи; по молодежной политике и спорту.
	 Постоянные комиссии рассматривают на своих заседаниях вопросы                             их ведения, по которым могут принимать обращения, заявления, а также заключения по проектам решений городского Совета депутатов.
	В отчетный период постоянная комиссия по бюджетной и налоговой политике рассмотрела на своих заседаниях 27 проектов решений, в том числе 11 по корректировке городского бюджета 2017 года, а также проекты решений                  о городском бюджете на 2018 год и плановый период 2019-2020 годов,                               о внесении изменений в бюджетный процесс в городе Игарке, о внесении изменений в решения о местных налогах и другие проекты решений согласно своему профилю.
   Как всегда деятельна в работе с гражданами постоянная комиссия                           по местному самоуправлению, законности и защите прав граждан. Именно                    в эту комиссию обращаются жители нашего города со своими проблемами, которые не могут решить самостоятельно. Из анализа обращений граждан видно, что большинство из них, это обращения по улучшению жилищных условий.
	В целях решения вопросов жизнедеятельности города и граждан депутатами  активно используются такие формы деятельности как депутатский запрос и обращение.
	Председателем комиссии Гробовой Г.Н. в министерство строительства и жилищно-коммунального хозяйства Красноярского края направлены обращения о выполнении государственной программы «Создание условий  для обеспечения доступным и комфортным жильем граждан» в 2017 году                               в отношении жителей нашего города. Однако ответ содержал информацию, что средства краевого бюджета распределены двум муниципальным образованиям, а именно городам Красноярск и Енисейск на финансирование мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда в связи с проведением XXIX Всемирной зимней универсиады и празднованием 400-летия Енисейска соответственно. Но депутаты не намерены оставлять этот вопрос, и будут направлены очередные обращения в адрес государственной власти Красноярского края, Президента Российской Федерации.
   Одним из актуальных вопросов нашего города остается  здравоохранение. Гробовой Галиной Николаевной направлено обращение министру здравоохранения Красноярского края Янину В.Н. о дефиците кадров врачебного персонала, отсутствии медицинского оборудования для обследования больных и о выдаче больничных листов больным, направляемым в краевую больницу. В полученном ответе говорилось, что главному врачу Игарской городской больницы дано поручение взять под личный контроль выдачу больничных листов гражданам, направленным в медицинские учреждения краевого центра, а также назначить ответственное лицо за организацию обследования и направление в краевые специализированные медицинские учреждений жителей нашего города.  
   Заместителю председателя Правительства Красноярского края Захаринскому Ю.Н. в телефонном разговоре Гробовая Г.В. высказала просьбу                          о содействии в завозе продуктов питания в город по зимнику в предновогодний период. Также ею направлялось обращение прокурору города Кононову Н.Н.                     о правомерности отказа в выплате субсидий и предоставлении дополнительных мер социальной поддержки гражданам города в случае задолженности                              по платежам за капитальный ремонт. Однако проверкой прокуратуры города  нарушений законодательства в данном вопросе не установлено.
  Статьей 43 Регламента Игарского городского Совета депутатов определено, что для  обсуждения проектов правовых актов городского Совета депутатов, а также вопросов городского значения городским Советом могут проводиться депутатские слушания.
	В 2017 году состоялся первый опыт проведения депутатских слушаний,  организованных и проведенных в порядке, установленном решением Игарского городского Совета депутатов от 23.12.2015 № 28-157 «О порядке проведения депутатских слушаний в Игарском городском Совете депутатов».
 Депутатские слушания проводились по вопросу деятельности ООО «Энергопром», в результате которых были выработаны рекомендации ООО «Энергопром» и администрации города. Контроль за исполнением принятых                          на депутатских слушаниях по вопросам деятельности ООО «Энергопром» рекомендаций решением городского Совета депутатов был возложен                                    на постоянную комиссию Игарского городского Совета депутатов                                 по промышленности, транспорту и связи. Одним из пунктов рекомендаций было предложение о проведении отчета Управляющей компании перед собственниками квартир в многоквартирных домах. И такой отчет был представлен.
	  В ноябре 2017 году состоялся VIII Съезд депутатов Красноярского края, делегатом которого от города Игарки был избран председатель Игарского городского Совета депутатов Сухинин Федор Федорович. Делегатами Съезда утверждена стратегия социально-экономического развития края до 2030 года,                         а также резолюция, в которой отражены вопросы повышения качества жизни граждан края, улучшения экономических показателей в сферах промышленного производства, сельского хозяйства, жилищно-коммунального хозяйства, транспорта, вопросы повышение уровня управления, обеспечения соблюдения прав человек, общественной безопасности.
	  В связи с ограниченным регламентом не все, записавшиеся делегаты,                      в числе которых был и Сухинин Ф.Ф., смогли выступить.  Однако, изложенные                  в выступлении проблемы нашего города, Федор Федорович в форме обращения передал исполняющему обязанности Губернатора края Уссу А.В.                                   и председателю Законодательного Собрания Красноярского края                        Свиридову Д.В. Обращение, направленное председателю Законодательного Собрания края направлено в профильную комиссию для подготовки ответа.

4. Взаимодействие городского Совета депутатов с органами местного самоуправления, другими органами

Для эффективной работы над проектами нормативных правовых актов Игарский городской Совет депутатов взаимодействует с администраций города, ревизионной комиссией города, прокуратурой города.
Взаимодействие осуществляется в рамках правотворческой                                  и контрольной деятельности городского Совета, в формах, предусмотренных Уставом города, Регламентом городского Совета депутатов, решениями городского Совета и иными муниципальными правовыми актами.
Статьей 5 Устава города установлены субъекты правотворческой инициативы, в том числе глава города, иные органы местного самоуправления, председатель ревизионной комиссии, прокурор города.
 В 2017 году в городской Совет депутатов в целях реализации правотворческой инициативы администрацией города внесено 28 проектов решений, из них 18 нормативных правовых, в основном касающихся корректировки городского бюджета, два проекта решений внесены прокурором города.
Взаимодействие городского Совета депутатов с главой города, администрацией города выстроено в форме взаимного участия в решении задач развития нашего города.
	 Глава города, его заместители, а также по приглашению иные специалисты органов местного самоуправления, принимают участие в работе сессий и заседаний постоянных комиссий.
 В свою очередь, следует отметить постоянное и активное участие депутатов в работе совещательных, консультативных и координационных органов, созданных главой города по различным направлениям деятельности. Депутаты участвуют в работе комиссий по безопасности дорожного движения;  по жилищным вопросам; по профилактике правонарушений; антитеррористической комиссии; градостроительного совета; иных комиссий.
 Для контроля  соответствия нормативных правовых актов городского Совета действующему законодательству городской Совет депутатов направляет в прокуратуру города для правовой экспертизы инициированные городским Советом депутатов проекты решений.
Созданная городским Советом депутатов ревизионная комиссия                                представляет заключения  на проекты решений о городском бюджете, иные проекты решений, связанные с исполнением городского бюджета, бюджетным процессом в городе, установлением местных налогов, распоряжением муниципальным имуществом.
В ежегодный план осуществления деятельности ревизионной комиссии обязательному включению подлежат поручения городского Совета  депутатов.
В 2017 году по поручению городского Совета депутатов ревизионной комиссией проведено два контрольных мероприятия в муниципальных казенных учреждениях «Библиотека города Игарки» и «Дом культуры и досуга города Игарки».

5. Контрольная деятельность городского Совета депутатов

  Контрольная деятельность  городского Совета депутатов – это система мер по обеспечению контрольных полномочий Совета депутатов                                                  за исполнением органами местного самоуправления города и должностными лицами органов местного самоуправления города полномочий по решению вопросов местного значения. 
    Городской Совет депутатов осуществляет контроль за исполнением принятых им решений, исполнением городского бюджета, распоряжением муниципальным имуществом, находящимся в собственности города.
	В принимаемых городским Советом решениях указывается постоянная комиссия городского Совета либо должностное лицо, контролирующее его исполнение.
Контроль осуществляется путем запроса информации об исполнении решения у администрации города, иных органов местного самоуправления, муниципальных учреждений; заслушивания отчетов об исполнении решений; проведения мониторинга исполнения решений, а в случае необходимости – обеспечение исполнения решения в судебном порядке.
	За отчетный период на сессиях городского Света депутатов заслушаны:
	- отчет главы города о результатах своей деятельности, деятельности администрации города, в том числе о решении вопросов, поставленных Игарским городским Советом депутатов, за 2016 год;
	- отчет об исполнении бюджета 2016 года;
	- отчет председателя ревизионной комиссии города Игарки по итогам контрольных мероприятий, проведенных в муниципальных учреждениях города Игарки по поручениям Игарского городского Совета депутатов.
	Контроль исполнения городского бюджета городским Советом депутатов осуществляется при рассмотрении:
- проекта городского бюджета;
- отдельных вопросов исполнения бюджета на заседаниях постоянных комиссий городского Совета;
- ежеквартальных отчетов об исполнении бюджета города;
- годового отчета об исполнении городского бюджета.
Все перечисленные вопросы рассматриваются на заседаниях постоянной комиссии по бюджетной и налоговой политики. Проект городского бюджета и отчет об исполнении городского бюджета утверждаются решением городского Совета депутатов. 	 


6. Работа с избирателями
Помимо правотворческой деятельности депутаты осуществляют решение проблем жителей города. Работа с населением заключается в том, что депутаты принимают меры по обеспечению прав, свобод и законных интересов своих избирателей. 
В работе с избирателями депутаты рассматривают поступившие                               от избирателей предложения, заявления и жалобы как в письменной, так и в устной форме, способствуют правильному и своевременному решению содержащихся в них вопросов.
Рассказать о своей проблеме игарчане могут на личном приеме, который проводится депутатами еженедельно по средам согласно графику. График публикуется в газете «Игарские новости» и передаётся по бегущей строке по телевидению.
  В 2017 году на приеме у депутатов со своими проблемами побывали 30 игарчан, что на 8 больше, чем в 2016 году. Проблемными остаются вопросы переселения из ветхого и аварийного жилья, по данному вопросу обратилось 6 человек. По оплате проезда в краевой центр для медицинского обследования обратилось 4 человека, об оказании помощи в трудоустройстве - 2, об оказании материальной помощи - 2, по благоустройству, ремонту домов и капремонту - 7, иным вопросам - 9. 
В решении вопросов избирателей депутаты действуют в пределах своих полномочий. В случае необходимости в интересах избирателей направляются обращения и запросы в различные инстанции: главе города, Губернатору Красноярского края, депутатам Законодательного собрания края,                                     в ООО «Энергопром». В случае если рассмотрение конкретного обращения не входит в компетенцию депутата, он в доступной форме информирует граждан об органах и должностных лицах, рассматривающих обращения граждан, об их компетенции и порядке работы.
В отчетном периоде депутатами положительно решены вопросы оказания материальной помощи, предоставления отдельным гражданам субсидий на оплату жилищно-коммунальных услуг. В связи с обращением депутатов по просьбе жителей увеличено количество авиарейсов в летнее время.
Депутатами на приемах избирателей ведется также разъяснительная работа, в частности, обратившимся жителям города даны разъяснения по вопросам оплаты коммунальных услуг, переселению из города Игарки, расселению аварийного жилья, благоустройству города, оплате капитального ремонта и другим.  
В результате многочисленных обращений в различные инстанции, городскому Совету удалось продвинуть решение вопроса создания муниципального предприятия на базе ООО «Игарская организация сельского хозяйства и животноводства».
5 августа 2017 года на заседании совета по развитию местного самоуправления Президент Российской Федерации В.В.Путин сказал, что «муниципальный уровень власти максимально близок к людям, к их реальным заботам, а значит, диалог, стремление получить обратную связь должны быть приоритетом в работе местной власти».

В целях взаимодействия с населением, привлечения жителей города для непосредственного участия в местном самоуправлении по инициативе Игарского городского Совета депутатов в отчетном периоде трижды проводились публичные слушания  по проектам решений Игарского городского Совета депутатов «О внесении изменений в Устав муниципального образования город Игарка».
В установленном порядке население извещалось о теме, дате, времени, месте проведении публичных слушаний.
Отрадно заметить, что в последнее время в публичных слушаниях                       по нормативным правовым актам, касающимся изменений главного правового акта нашего города, Устава муниципального образования город Игарка, принимают активное участие молодые игарчане, в чьих руках будущее нашего города.
По результатам публичных слушаний принимались мотивированные решения, которые публиковались в газете «Игарские новости». Рекомендации, принятые участниками публичных слушаний, учитывались при рассмотрении соответствующего проекта решения на сессиях городского Совета депутатов.	Помимо участия в публичных слушаниях жители города имеют право присутствовать на открытых заседаниях городского Совета депутатов,                             и наиболее активные граждане, используя данное им право, принимают участие в заседаниях, задают интересующие их вопросы, высказывают свое мнение.
Председатель городского Совета депутатов, его заместитель, другие депутаты являются постоянными участниками мероприятий общегородского значения, принимают участие в выездных мероприятиях, связанных                                          с поздравлениями юбиляров, ветеранов войны, ветеранов труда на дому.
	В  2017 году три заслуженных человека, внесших большой вклад                                  в строительство и развитие города Игарки, награждены Почетными грамотами Игарского городского Совета депутатов. За многолетний добросовестный труд, профессионализм, достижения в области своей деятельности вручены Благодарственные письма Игарского городского Совета депутатов трем  игарчанам и одному коллективу.  

7. Взаимодействие со средствами массовой информации

	Главной задачей взаимодействия городского Совета депутатов                               со средствами массовой информации является полное и объективное информирование населения города о своей деятельности.
	В газете «Игарские новости» публикуются решения городского Совета депутатов, оповещения о публичных слушаниях, графики приема избирателей.
	Сессионные заседания городского Совета депутатов освещаются как на страницах газеты, так и в информационной телевизионной программе «Заполярье».                                                                                                                                                          
  С деятельностью городского Совета депутатов между сессиями игарчане могут ознакомиться в рубрике «В городском Совете», где периодические размещаются статьи, отчеты и информационные сообщения об итогах обращений и запросов депутатов.
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