Пояснительная записка

к проекту постановления администрации города Игарки «Об утверждении  требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд города Игарки, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения»

Во исполнение п.1 ч. 4 статьи 19 Федерального закона от 05.04.2013г. №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»,и в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 18.05.2015г. №476 «Об утверждении общих требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения» разработан  проект постановления администрации города Игарки «Об утверждении  требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд города Игарки, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения».

Настоящее постановление устанавливает требования к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд города Игарки, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения. 

В целях общественного контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг муниципальные органы города Игарки размещают проекты правовых актов и пояснительные записки в единой информационной системе в сфере закупок.

По результатам рассмотрения проектов правовых актов муниципальный орган принимает решение о необходимости доработки проекта правового акта, либо о возможности принятия правового акта, в том числе без учета принятого решения общественным советом. Решения общественного совета носят рекомендательный характер.

Для проведения независимой антикоррупционной экспертизы настоящий проект размещен на официальном сайте муниципального образования город Игарка www.igarkacity.info в разделе «Муниципальный заказ». Прием экспертных заключений от независимых экспертов осуществлялся с 2 декабря  по 8 декабря 2015 года. 
