«Уголовная ответственность для нетрезвых водителей»
Нарушители правил дорожного движения, ранее подвергнутые административному наказанию за управление транспортными средствами в состоянии опьянения, привлекаются к уголовной ответственности и осуждаются судом по ст. 264.1 УК РФ. Статья 264.1 Уголовного кодекса РФ «Нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказания» - введена Федеральным законом от 31.12.2014 N 528-ФЗ. «Управление автомобилем, трамваем либо другим механическим транспортным средством лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения или за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения либо имеющим судимость за совершение преступления, предусмотренного частями второй, четвертой или шестой статьи 264 настоящего Кодекса либо настоящей статьей, - наказывается штрафом в размере от двухсот тысяч до трехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет, либо обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет, либо принудительными работами на срок до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет, либо лишением свободы на срок до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет».

Как правило, суд назначает уголовное наказание в виде обязательных работ от 60 до 480 часов, с лишением заниматься деятельностью, связанной с управлением  транспортными средствами на срок от 1 года до 3 лет. 

В городе Игарке наказание в виде лишения права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами исполняет Туруханский межмуниципальный филиал ФКУ «Уголовно-исполнительная инспекция».

В прошлом 2018г. по учету Туруханского МФ (г. Игарка) прошло 16 осужденных игарчан по ст. 264.1 УК РФ. Для большинства из них, уголовной меры примененной к ним оказалось достаточно, для осознания вины и раскаяния в совершенном деянии, что в будущем, хочется надеяться, станет для них большим уроком. Однако, есть и такие, которые отбывая наказание, продолжают представлять для общества потенциальную опасность, так как наказание не связанное с лишением свободы расценивают как безнаказанность, упуская из виду предусмотренные законодательством РФ меры борьбы со злостными нарушителями. Так, в 2018г. 4 подучетных лица осужденных по ст. 264.1 УК РФ допустили управление транспортными средствами, несмотря на запрет и отсутствие водительского удостоверения. В результате, двоим нарушителям был продлен срок запрета заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, один повторно привлечен к уголовной ответственности по ст. 264.1 УК РФ к наказанию в виде обязательных работ, с увеличением срока запрета по управлению транспортными средствами. Еще один осужденный, отбывший срок наказания и вновь совершивший аналогичное преступление после снятия с учета Туруханского МФ (г. Игарка) был осужден к 6 месяцам колонии-поселения. 

Обращаясь к незаконопослушным гражданам, любителям выпить и прокатиться с ветерком, а также остальным автолюбителям, считаю важным предостеречь, что за каждое преступление неминуемо следует ответственность, предусмотренная уголовным законодательством. С 2018г. в связи с высоким уровнем рецидива среди любителей покататься с ветерком под шафе, по всей России распространяется практика наказания в виде лишения свободы. Есть над чем серьезно задуматься уже сейчас, ведь пьяный водитель-угроза жизни не только своей, но и окружающих людей.
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